

**Berichtigungen.**

Jahrg. 55, Heft 4, S. 1007, 40 mm v. o. lies: »Isatin-*O*-methyläther«,  
statt: »Isation-*O*-methyläther».  
» 55, » 4, » 1010, 77 » » » lies: »IV.<sup>4)</sup>« statt: »III.<sup>4)</sup>«.

---